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1. Pro redlnou matici A=|-2 -4 -1 -1

) urcéete vzhledem ke standardnimu skalarnimu souéinu:
2 4 4 10

01) — mnozinu v8ech vektortu, které jsou kolmé na vsechny fadky matice A,

5) — mnozinu v8ech vektort, které jsou kolmé na vsechny vektory ze sloupcového prostoru matice A.
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pokracovani na 2. strané
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2. Urcete kosinus thlu, ktery sviraji dvé télesové dhlopficky krychle. a)

Urcete kosinus uhlu, ktery sviraji dvé sousedni stény osmisténu. b)

Jak spolu tyto ihly souviseji a pro¢? (Zkuste zduvodnit pomoci geometrie.)
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